



В Санкт-Петербурге гражданин Узбекистана подозревается в убийстве своего соотечественника



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту наступления смерти в больнице гражданина Узбекистана по признакам преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан 20-летний Собержан Холикулов, гражданин Узбекистана, который подозревается в том, что ночью 8 июля 2012 года в квартире 33 дома 22 по улице Шкапина в ходе ссоры возникшей во время совместного распития спиртных напитков нанес потерпевшему удар ножом, после чего с места происшествия скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения.

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/780300>